

分别考上清华北大

双胞胎工地打小工凑学费

这两天，新疆阿勒泰地区哈巴河县阿克齐镇的一个建筑工地上多了一对双胞胎兄弟——宋少鹏和宋少栋，其中哥哥宋少鹏已被保送到清华大学，而弟弟宋少栋考了674分，他将被北大录取。而现在，为了给家庭减轻负担，兄弟俩去建筑工地当小工。

星报综合



两个孩子很懂事

少鹏和少栋出生在阿克齐镇一个普通的家庭中，爸爸在企业打工，母亲在一家单位当会计，抚育一对双胞胎，对于这样的家庭来说并不容易。母亲张学华说，“他俩在

你追我赶比着学

两人很少出去和别的小朋友玩，比起水枪、小汽车等玩具来说，他们更爱玩外公给他们的一副旧算盘。上学后，妈妈常对

过些天准备当家教

“我打听了一下，两个人的学费一年就是1万块，每个月的生活费一个人最少也要1000元，对于我们这个家来说，负担很重。”哥哥少鹏说。

两三岁的时候，我们家收入也就300元左右，上托儿所是一笔不小的开销。没办法，我就把两个孩子交给在家种地的父亲照顾。直到他们上小学了，我们家的月收入也不足500元，平时家里很少吃到肉，我一年到头也难得买一件新衣服。”让张学华和丈夫欣慰的是，两个孩子不仅爱学习，而且也

兄弟俩说，“吃的、穿的、用的，咱跟别人比不了，学习一定要刻苦努力！”

也许是受到妈妈的影响，少鹏和少栋每天放学回来，都是先写作业，什么时候写完什么时候吃饭。进入高中阶段，结合以前的学习经验，两人“发明”了比较学习法，

为了攒钱上学的事情，兄弟俩在当地的建筑工地上找到了一份当小工的活。每天的工作，就是拉沙子、运水泥、搬砖头之类的体力活，基本上是每人每天能赚40元到60元。

“靠打工挣得钱还不够，我和哥哥早就计划好了，过几天等放假了，我们就会找一

很懂事。
“虽然家里不宽裕，但是只要有他哥俩在家，欢笑声总不断，我和孩子爸对生活也充满了希望。”张学华说，自己和爱人文化都不高，以前为了早早赚钱养家自己选择读了中专。如今看到两个孩子都要去北京读书了，虽然十分舍不得，但也很开心。

比如物理是哥哥的强项，而化学则是弟弟的强项，如果有了都不会的就一起探讨。

因屡次在各类竞赛中拔得头筹，哥哥因此在高考之前就提前获得了清华“入场券”，但他坚持参加了高考。成绩公布后，哥哥的成绩是691分，而弟弟考了674分。

些学生来当家教，这样既能发挥我们的特长，也不会让家里担心了。”少栋说。

少鹏说，我们已经不小了，早就该承担起家庭的责任，但现在惟有继续好好学习，将来才有能力赚多一些的钱。哥俩还计划着，入学后争取一些助学贷款或奖学金之类的，尽量帮父母减少一些负担。

报道·追踪

重庆打黑将写成小说

星报综合消息 昨天，记者获悉，重庆市作家协会已成立了写作组，将客观生动地记录重庆市打黑除恶专项斗争取得的辉煌战绩，进行文学作品创作。

据了解，这部文学作品将深刻剖析黑恶势力的成因和发展，揭示黑恶势力的犯罪事实，也将剖析文强等人是如何从国家公职人员堕落成黑恶势力“保护伞”的过程，更将充分反映公安民警与黑恶分子斗智斗勇的智慧和忠于党、忠于人民、忠于法律的政治品质。这部作品既立意深远，具有思想深度和历史厚重感，又有教育警示作用，可读性强，值得读者期待。

中国专家称天池喷发无科学依据

据新华社电 近来有韩国学者“预测”长白山天池火山将在2014年至2015年间大喷发。中国火山地震专家在接受记者采访时表示，上述说法没有科学依据。根据10年来的综合观测，天池火山近期观测数据没有异常，处于一个平静的状态，近期没有喷发迹象。

吉林省地震局地震与火山分析预报研究中心主任杨清福是中国专门从事火山地震研究的博士，对长白山天池火山已经监测研究10年。他说，中国地震局从1985年开始对长白山天池火山区进行监测和研究，每年6-9月开展季节性观测。

杨清福说，通过续观测，长白山天池火山近期观测数据没有异常，处于一个平静的状态，近期没有喷发迹象。因此说长白山将在2014到2015年大爆发是没有科学依据的。据他了解，国内也没有一个科学家提出过这种观点。

抗震一等功臣跳楼逃出传销魔窟

据《楚天都市报》报道 “5·12”抗震救灾一等功臣庄立程，被战友骗到武汉深陷传销魔窟。7月9日凌晨，他趁人不备，从6楼的传销窝点纵身跳至另一栋楼楼顶，奋力逃脱后，他随即向工商部门举报了该窝点。

庄立程是山东人，在“5·12”抗震救灾中荣立个人一等功。7月8日，他接到老战友赖某的电话，赖称可帮他在武汉介绍保安工作。庄立程当即坐火车从青岛来到武

汉，两人在光谷步行街吃了一顿饭后，来到位于武昌雄楚大街邮西路的一栋民房，随后，庄立程被搜走手机，限制了人身自由。庄立程这才明白已被骗入传销组织，多次暗中劝赖某一起逃走遭拒后，他决心自己逃走。

9日凌晨2点半，庄立程发现身边的人都已睡熟，翻窗跳到5楼窗台。此时，5楼住户以为是小偷大叫起来，叫声引起6楼

传销人员的警觉。庄立程见状，直接从5楼跳到近2米的邻楼3楼楼顶，小腿和手臂多处受伤。

庄立程逃脱后迅速报警。由于手机和钱包都被传销组织搜走，庄立程逃脱后已是身无分文。9日下午，新区工商所捐助他600元钱，并将他送到汉口火车站。临行前，庄立程表示希望老战友能早日省悟，尽快脱离传销陷阱。

北大卖猪肉才子两年营业达2亿 专卖猪肉里的“奔驰宝马”

据《重庆晚报》报道 近日，北大卖猪肉才子陈生，随中央电视台《致富经》栏目组到重庆，向200多位涉农创业者们传授致富经验。

曾扬言“卖猪肉比卖电脑更有技术含量”的陈生，不到两年时间，就在广州开设了近100家猪肉连锁店，营业额达到2个亿，人称广州“猪肉大王”。

在广州，陈生打造的猪肉品牌“壹号土猪”，排骨每公斤卖到58元，天天却有人排队来买。原因何在？陈生笑称，这是自己的定位：卖猪肉里的“奔驰”、“宝马”。

“对一个传统行业来说，企业首先就要选好定位。”陈生表示，在我国，卖猪肉与个体户竞争，低价是不可能的。“所以我提出不搞低价，而是高价，从养殖到销售都是品牌经营，为珠江三角洲5%-10%的高端人士服务。”

事实证明，陈生的“壹号土猪”成立3年来增长迅猛。今年肉价持续下跌，全行业亏损的情况下，陈生的“壹号土猪”仍获得120%的增长，而且盈利能力达到15%，利润将超过3000万元。

除了传授致富经，这位北大才子已不

满足仅仅在珠三角打转，扬言要来重庆开肉店。陈生称，此行除参与央视节目外，主要是来渝考察。他介绍，目前已有许多风险投资机构上门跟他洽谈，他正考虑要在全中国布局。重庆正在打造的“两翼”万元增收工程，以及获批两江新区，都孕育着无限商机，他打算将重庆作为市场扩张的第一站。

“不仅仅复制广州的高端模式。”陈生称，重庆是大城市加大农村，不同于广州，考虑到这边的消费水平，他将以中档消费作为切入点。



弘业期货大课堂(143)

十年股市零增长 上半年表现全球最差(1)

中国股市已经有20年的历史，而前10年的股票数量较少，我们以后10年的数据来作为分析的依据。数据表明，上证综指2000年6月30日的收盘为1938点，2010年6月30日上证指数为2398点。十年的名义涨幅只有23.7%。再考察过去十年的消费价格指数的累计涨幅，CPI累计上涨了22%左右（今年的CPI涨幅按3%计）。如果不考虑股权分置改革对投资者带来的额外收益，上证指数与CPI的涨幅几乎是一样的。也就是说过去十年股

价指数的实际涨幅几乎为零。而在过去10年中，名义GDP的涨幅估计在380%左右（2000年的名义GDP为99214亿，今年则按比去年增长4万亿算为375353亿）。

如果再将横向比较，就可以更清楚地看出上市公司的盈利能力与GDP之间的关系。根据国泰君安的分析师李迅雷的研究结果，中国上市公司的盈利能力非常平庸。从净资产收益率看，A股从2000-2003年，均低于10%，而同期无论是标普指数还是孟买

SENSEX，其包含的上市公司净资产收益率均在15%左右。尽管从2004年起我国A股的净资产收益率已经明显回升，但仍与标普相当，却低于孟买SENSEX，但我国的年均GDP增长率却远高于美国和印度。

弘业期货 赢战股指
正式受理股指期货开户
垂询电话：0551-2648163、2671810
营业部地址：合肥市蜀山区江西路200号置地投资广场1306、1307